

La Voz de Menorca

Número sencillo . . . 10 céntimos
Número atrasado . . . 20

Suscripción	En la isla, al mes . . .	Pizas. 2'00
	Resto de España . . .	> 5'00
	Extranjero, si año . . .	> 50'00

DIARIO REPUBLICANO

Año XVIII.—Número 5.930

EN LA ATMOSFERA TURBIA

Generales y políticos de la dictadura coinciden cordialmente

(De *El Sol*)

Presigue, como ayer decíamos, la inquietud derivada de la última imprudente campaña de Prensa. Por lo menos, se la cultiva amoralmente con toda clase de rumores y anuncios sensacionales. En nuestro último número reseñamos algunas, según las cuales un alto jerarca de la milicia se enroaba al movimiento y le encabezaba convocando reuniones de carácter misterioso en su domicilio. El general Weyler—que es el jerarca estudiado—no ha tenido a bien contestar que si ni que no a la interrogación que ayer le dirigímos. Comprendemos que el ateniese en un conspirador de bajo vuelo, revolucionario de somplet y aligerado; pero no es el principio de la milicia, persona de alta responsabilidad e indiscutible prestigio, a quien no puede suponerse agitador secreto e irreflexivo, sin hombre consciente de sus responsabilidades, de su influjo en el Ejército, de su obligación a actuar ante la faz de la nación o a desmentir semejantes falsedades. Ha estimado el general Weyler que el silencio es más oportuno, y es ésta una porque a favor de él siguen propaladas, con mayor intensidad y más lujo de detalles, noticias alarmantes sobre sus propósitos.

Otros que él nos dan la respuesta solicitada. *El Debate* escribe qué: «si llegara el caso, el general Weyler no rehuiría las responsabilidades de la gubernación, y si fuese preciso asumiría con las facultades de presidente del Consejo, los de general en jefe, o sea, lo mismo que copiéramos ayer del *Heraldo de Madrid*, que los militares ofrecerán su conciencia a quien pueda aceptarlo o rechazarlo como directores de la vida oficial de España. Contribuyen a aumentar la verosimilitud del rumor las numerosas adhesiones que recibe el general y las reuniones diarias que preside. Es de presumir que cuando el general Weyler y subordinados suyos se cesan sordidamente entrevistas de esta importancia, es con algún objeto secreto y frasquero, y se para fruslerías y trivialidades, sobre todo cuando nadie las ha desmentido, ni el mismo general ni el ministro de la Guerra. No nos es difícil creer que quiere callar porque si, sin otro motivo, la intransquilidad nacional, si que persona de tal responsabilidad aspire, desde su altura, a una reputación de agitador. Por eso nos vemos obligados a suponer que el fin de tales asambleas es algo elevado, patriótico, de prenta realización, y no una broma propia del tiempo. Pues si es así, declárate fraterna e inmediatamente al país, que tal vez pudiera asentarse de todo corazón al designio.

Hoy en la historia de los últimos años algo hace significativo. Nos referimos a la explosión de entusiasmo nacional, de sincera adhesión al programa renovador de las primeras Juntas militares, en junio de 1917. Pero también la experiencia preterita enseña ciertas enseñanzas. Las Juntas de Defensa fueron populares mientras parecía que querían transformar la nación combatiendo con los no militares; perjudicando las Juntas se encerraron en sí mismas, se hicieron herméticas y pretendieron operar sobre los Gobiernos por su propia cuenta, per-

dieron por este solo acto todo el fluido popular de que estaban cargados. Igual sucederá ahora, si los reunidos proclamen tan misteriosamente que a su empresa se la pueda llamar conspiración, conjura, golpe de Estado o cosa por el estilo. Con mayor intensidad, empero, si lo que pretenden es, como se asegura, reavivar las operaciones militares en Marruecos. Gobernar sin opinión adherida no es caso. Insólito es nuestra historia política; pero ha sido una guerra contra el ánimo pa recre nacional es empresa tan desastrosa que no cabe en cabeza humana. Sin duda, los supuestos conjurados, atentan a sus sentimientos subjetivos, se han ovidado de poner en su cuenta esa pequeña cosa, ese pequeño suministro que se llama la nación. Pues hágase la experiencia; efrézcanse como directores de la vida oficial, formen un Gobierno y pidan hombres y dinere al país, y no verán día semejante y sin peligro para ellos y para la patria.

No se trata ahora de una renovación política como en junio de 1917. La campaña de Prensa estos días pedia guerra de nuevo, guerra con todas sus consecuencias. En las reuniones que comentamos se ha oido, según referencias que «per conducto irrecusable» llegan a *El Debate*, el empleo de los elementos de destrucción con que cuenta España, sin que esto signifique una nueva campaña. Es decir, una cosa que es igual a una guerra, sin las ventajas de conquista y dominio que podría reportar una guerra. A eso el país dice: «mala es la guerra; pero una destrucción vengativa, sin resultado útil, antes por el contrario, con derivaciones peligrosas, es peor. Además, para una guerra efectiva, se entendería la formación de ese Gabinete militar en el cual el presidente del Consejo asumiera el cargo de general en jefe; para un bombardeo de castigo, o cosa semejante, sería absurdo por no decir ridículo.

Quando por un camino lógico se encuentra el absurdo, es necesario receder y buscar otra explicación. Nosotros la hemos buscado. *El Debate*, que hace no más de tres días combatía el propósito de esa expedición punitiva que encubría la guerra, hace dos días pregonaba un Gobierno militar, y ayer consideraba la cura que el Gobierno liberal alcance los beneficios del decreto de disolución de Cortes. ¿No residirá aquí la base de todas estas campañas, de la fracasada anteriormente, de la que a favor de un Gobierno militar ha comprendido *El Debate*? Nuestras directivas, acostumbradas a guiar durante lustros y lustros el carro merovingio del Estado, no ecultan su exasperación ante la perspectiva de unas Cortes liberales, que aparte de su malo la codiciada dirección. A este fin se sacrifican todo, y por una y otra parte apunta su deseo en múltiples formas, bajo las cuales una mirada perspicaz descubre una misma codicia. De aquí que *El Debate*, el día siguiente de atacar a los belicosos periodistas, defienda el proyecto de un Gobierno militar encargado, según su propia versión, de realizar una acción de castigo, y, naturalmente, de enfrentar las naturales consecuencias. El caso es que España no sea gobernada nunca según ideas liberales.

Si así fuera, entonces los supuestos conjurados que, a través del colegio, se reúnen diariamente en la casa del general Weyler, habrían caído en las redes de una intriga electoral. Ya se pedirían decir esas hipótesis con-

MAHÓN, VIERNES 16 FEBRERO 1923

Redacción y Administración:
CALLE NUEVA. — Teléfono 160

ESPECTACULOS

TEATRO PRINCIPAL.—De chisosa comedia califica el prospecto a la obra titulada «La casa de Scivá», estrenada anche en Mahón y representada por primera vez por la comedia Delfina Care, a quien hemos de agradecer esta deferencia para con nuestra ciudad.

Permitenos tal comedia el género astracan, el vaudeville, es una farisa, y una vez clasificada opinamos que la crítica haga desde el punto de vista debido ha de ser laudatoria porque aquella comedia es de veras regocijante. Es una invitación continua a la risa y obliga de tal modo que no hay más remedio que corresponder a carcajadas sencillas como hacen.

El argumento de «La casa de Scivá» es de aquellas que comprende el espectador mientras se representa la obra, pero que es imposible explicar luego, tales son los enredos en serie persistente, los equivocos, las confusiones, las situaciones que con notable ingenio saben embrollar los autores en el preciso momento en que parecen que se aclaran.

El *calambur* chistoso, la frase ingeniosa, el dicho agudo, el juego de palabras incitan sin llegar a la pornografía, sin llegar a la moral, el concepto de doble y hasta de triple sentido... son las salidas excitantes, los aperitivos con que está discretamente sazonada la obra. ¿Qué de antemano se advierte la preparación de algún chiste? Claro; pero ¿puede citarse una sola obra de este género en que no suceda lo mismo?

En suma; el público, muy regocijado, celebró esa estrepitosa aplausos repitiendo al final de todos los actos la comedia de las señoras Díez (hijo) y Pase (hijo) a la que con su maestría característica hizo honor la compañía de la eminentísima Julia Delgado Care.

TRIANON.—Brillantísimo aspecto ofreció ayer por la tarde el teatro de la calle de San Blas que realizaban con su presentación en palcos y butacas elegantes damas y bellas señoritas de esta sociedad. En la gradería era también muy numerosa la concurrencia.

Y es que la fama de la cinematografía que iba a desarrollarse ha dado varias veces la vuelta al mundo.

Después de la revisión de prensa que ayer publicamos y de aducidas elas de las más importantes publicaciones de la Tierra, nada pedíamos decir que no se haya expresado ya con relación a la maravillosa obra «Los Cuatro Jinetes del Apocalipsis», deducida de la genial novela del gran Blasco Ibáñez, gloria de la literatura.

El espectáculo que haya leído la novela contempla asombrado como el arte, un arte insuperable, ha sabido de reconstruirlo, dar vida a la acción que se inicia en las lamentables campañas virgencas de la Argelia y finaliza en el dilatado escenario donde infinito de cruces indican el sitio en que fueron sepultadas innumerables víctimas de la guerra.

Toda es grandioso, soberbio, magnífico en el film «Los Cuatro Jinetes del Apocalipsis» que nos presenta con asombrosa propriedad y verismo cuadros asombrosos, escenas de alta sociedad parisina, vibraciones populares del patriótismo francés, episodios cruentos de la guerra...

Como no podía ser de otra manera, Mahón habla de suerte, ha empezado ya, a la mesa de millones de admiradores de la obra «Los Cuatro Jinetes del Apocalipsis».

Sabemos que el estreno de la serie «La Amordazada» tuvo gran éxito en el Cine España. De este destino traremos otro día. Hoy no puede ser porque nos falta espacio y porque asistimos ayer tarde al Trianon y anoche al Principal. Ya les llegarán a los demás días su turno en estas crónicas.

Venga esta explicación.

COK.—Se habla inglés de superior calidad
FABRICA DE GAS

pitadores que las políticas mezclan al Ejército en las políticas, porque serían ellos mismos quienes se entrometerían en ella. Podría afirmarse entonces que el Ejército se había entregado a las derechas, era ésta derecha. Por tanto, las izquierdas, que son tan capacias como las derechas, tendrían que combatiére como a un enemigo más y se desharía la solidaridad que el Ejército necesita más que ningún organismo nacional. ¿Tempeco se ha pensado en esta pequeña consecuencia? En periódicos militares se escribe con frecuencia sobre la necesidad de una unión más íntima entre el Ejército y a nación. Pues pidase una nueva campaña y hágase el juego a las derechas y ya se verán los resultados.

Quanto declimos es convirtiendo en hipótesis lo que *El Debate* asegura sobre testimonios irrecusables. Repetimos que se nos es licito afirmar lo como verdadero; pero en tanto que no se demuestra por los aludidos, constituye un motivo de inquietud vaga y peligrosa que no creemos sea superior que sufrirá poco retrases la importante línea de Barcelona.

Nos alegramos muchísimo de ello.

Noticias marítimas

Honor a la croqueta

Del importante diario *La Voz de Ibiza* edición del 9 de este mes componemos:

«A pesar de fuerte viento relajante ayer salió para Barcelona el magnífico vapor «Mahón»; que manda el experto y valiente capitán don Juan Fernández.

Entre la gente de mar fué muy elogiada la tripulación del citado vapor, porque dadas las excepcionales condiciones del barco antes nombrado es de suponer que sufrirá pocos retrases la importante línea de Barcelona.

Nos alegramos muchísimo de ello.

TRIADON

Viernes día 16 de Febrero de 1923.—A las 8 y 8'45.—Con SEXTETO.
SOLEMNE ACONDICIÓN ARTÍSTICO-CINEMATOGRÁFICO

ÉXITO INSUPERABLE

de la magistral película, edición de la famosa marca americana «Metro», basada en la obra maestra del genial novelista V. BLASCO IBÁÑEZ, titulada

Los cuatro jinetes del Apocalipsis

Cinematografía sin igual, proclamada por la prensa y la crítica mundial como el mejor «film» de todos los tiempos.

PRINCIPALES INTERPRETES

Alice Terry y Rodolfo Valentino

A causa del elevado coste de esta obra los precios sufrirán un prudente aumento.

Domingo próximo. Gran baile de Pifata por la BANDA y JAZ-BAND.

CASINO DEL CONSEY

Sábado día 17 de Febrero de 1923.—A las 9 y cuarto.

Per fin se estrenará la tan deseada película italiana de gran belleza

Sol, La Vagabunda

o la Marquesa de Vambery

Interpretada por la gentilísima actriz de carácter LEDA GIS y el gran actor GIOVANNI GRASSO

Próximo martes. Acontecimiento de arte. La más bella cantante francesa de lujo

La Moderna Cenicienta

(LA VENTAFOCOS) éxito delirante.

SALON VICTORIA

Sábado día 17 de Febrero de 1923.

A las 5 y media VERMUT DE MOBA con SEXTETO y JAZ-BAND

Otra sesión a las 9 de la noche.

Inauguración de la temporada de cuaresma.

Estreno de la grandiosa serie francesa de la acreditada casa Gaumont, titulada

LA HUERFANITA

Magistralmente interpretada por la encantadora actriz SANDRA MILOWANOV soberbiamente secundada por el insuperable cómico BISCOTIN

ARTE :: INTERES :: LUJO :: EMOCION ::

Aviso importante: Como en años anteriores los vermut selectos de los milenarios se celebrarán durante la cuaresma los martes, empezando el próximo día 20 con una preciosísima película seleccionada expresamente.

Cine España

Sábado, día 17 de Febrero de 1923.—A las 9 de la noche.

EXITO de la estupenda serie francesa, verdadera manifestación de arte (siete episodios)

La amordazada

Cuyo argumento emotivo, se desarrolla en un ambiente de realidad y verismo no igualado

por ninguna película en series.

Titulos de los primeros episodios

CONTRA DOS ODIOS. LA NOCHE DEL DOLOR.

No deje de verlos el jueves.

Completarán el programa otros interesantes films.

GOK.—Se habla inglés de superior calidad
FABRICA DE GAS

Ayuntamiento de Mahón

Noticias

Don Pedro Ameller Petrus, solicita de esta Corporación Municipal el correspondiente permiso para instalar un motor eléctrico de 1 C. F. en la esca número 89 de la calle de San Antonio, para dedicarlo a la industria.

Lo que se hace público para que dentro del plazo de diez días, a considerar desde el de la publicación de este aviso, puedan presentarse las reclamaciones que se crean procedentes.

Mahón 14 de Febrero de 1928.—El Alcalde-Presidente, Mateo Seguí.

Unión Comercial e Industrial de Menorca

Se convoca a los comerciantes e industriales, socios de esta entidad, comprendidos en la Ley de Utilidades, que se hallen en las sedes sociales abajo indicadas, a una reunión que se celebrará mañana viernes a las nueve de la noche en el local social, para darse a conocer las obligaciones a que están sujetos y las modificaciones habidas en la referida Ley.

Cuando el capital empleado en el negocio excede de 100.000 pesetas.

Cuando la cuota anual del teatro por la contribución industrial y de comercio excede de 1.500 pesetas.

Cuando el volumen global de ventas excede de 250.000 pesetas.

Cuando el número medio de obreros empleados en los negocios excede de 50.

Mahón 15 de Febrero de 1928.—El Presidente, Demetrio Estrada.

CÁMARA OFICIAL DE COMERCIO Industria y Navegación de Menorca.

Celebrándose en marzo próximo del 21 al 27—coincidiendo con el Congreso Nacional del Comercio español en Ultramar, la clásica Feria de Muestras de Barcelona y siendo de importancia suma que dicho Congreso pueda estudiar la potencialidad de la industria española, que se pondrá de manifiesto en aquel certamen, esta Cámara invita a los industriales de Menorca para que concurren al mismo.

A este fin se ha puesto en relación, por medio de su Comité de honor en esta Ciudad con el Directorio de aquella feria para la adquisición de un Stand, donde tendrían cabida las distintas industrias menorquinas.

Si se consigue reunir número suficiente de industriales se adquirirá dicho Stand, suplicándose a los que deseen concursar a la feria, que con la mayor urgencia se inscriban en la Secretaría de esta Cámara, en sus horas de oficina de 4 a 6 de la tarde, donde se les facilitará cuantos datos sean precisos.

Mahón 14 de Febrero de 1928.—El Presidente, Bartolomé Escudero Maestre.

FOOT - BALL

Partidos que se jugarán el próximo domingo:

A las once de la mañana.

«Derrota del Mahón P. G. contra el Club de la Unión Sportiva.

A las once de la mañana.

«Veteranos contra «Selvanda de la Unión Sportiva.

A las tres de la tarde.

«Menores» del Mahón P. G. contra Levantinos de Villa-García.

Gran ocasión: Para venir a marcha en el punto más sencillo de Mahón. Para informes en esta imprenta.

— COK —

Calidad y precios, sin competencia. Servicio a domicilio.

FABRICA DE GAS

Sociedad Iberia

Este Sábado celebrará un gran baile de píñata de carácter social en la noche del sábado 17 del actual en el espacio salón «Triana», de nueve y media a las de la madrugada.

Se invita a los socios a que pasen por Consellería con el fin de inscribirlos en la lista de suscripción de pases, ayer sorteó la sede lugar la víspera, día 16, a las 18'30.

Durante el desarrollo se obsequiará a las parejas de bailadores con varios regalos, entre ellos dos pañuelos con una moneda de oro cada uno que llevarán pendiente del cuello con un lazo, y precisamente han de sacar a la suerte las parejas, tirando de las cintas de la Pifata que habrá en el centro del salón, por orden riguroso de número.

Mahón 16 de Febrero de 1928.—El Secretario, Eduardo Baquero.

Crónica Local y general

Reunión de Comisiones

Hey a la hora de costumbre se reunirán en un departamento de la Casa Consistorial las Comisiones que integran el Ayuntamiento.

Tratarán de los asuntos en estudio y pendientes por lo mismo de informe.

— COK —

El combustible más económico
FABRICA DE GAS

Intoxicaciones alcohólicas

En Nueva York el número de muertes por intoxicación con bebida de alcohol de azúcar, o licores fabricados por los mismos consumidores, se elevó, el mes de Diciembre, a treinta y cuatro, siendo de notar que muchos otros casos pasan inadvertidos.

Es más elevada todavía la cifra correspondiente al mes de Enero.

CINE CONSEY

Próximo MARTES - A las 5 3/4
La película más hermosa de la temporada

LA VENTAFOCS

Con SEXTETO

El microbio de la gripe

Los doctores Federico K. T. Gates y Pedro Ollsky, del Instituto Rockefeller, de Nueva York, acaban de descubrir el procedimiento para aislar el microbio de la gripe.

Se trata de un microorganismo tan pequeño, que puede pasar al través de los pelos de un filtro ferroso y apenas resulta visible mediante una ampliación de mil veces su tamaño. Lo que hasta ahora ha pedido averiguar de semejante microbio es que sólo se le encuentran en casos de epidemia gripe, durante las primeras treinta y seis horas de enfermedad y alejado en las fosas y en la garganta.

Una película colosal

Le es sin duda la que estrenó ayer tarde en el Cine España y proyectó en la sesión de noche. Es LA AMORDAZADA una magnífica e insuperable serie de arte francés que está basada sobre un argumento sumamente interesante desarrollado con naturalidad, con arte exquisito, sin necesidad de reflejar en la pantalla escenas truculentas y absurdas.

En los dos primeros capítulos de LA AMORDAZADA que se irán proyectando ayer se plantea un emocionante drama, cuya acción se desarrolla con sencillez encantadora cautivando al espectador que, como sucedió ayer, aplaudía aquella conjunción de bellezas artísticas.

La presentación de la película realmente fastuosa.

Felicitamos a la empresa del Cine España por el éxito obtenido ayer.

Noticias cortas
Se ha dispuesto que se dé de material radiológico al Hospital militar de esta plaza.

Según el último censo España tiene actualmente 21.558.581 habitantes.

CUADRO DE HONOR

Nombres de los artistas que desempeñan los principales papeles en la novela

LA HUERFANITA

y que por el solo se recomienda.

— ACTRICES —

SANDRA MILOWANOFF - BLANCHE MONTEL - ROLLETT

— ACTORES —

BISCOT - MICHEL - MATHÉ - HERMANN - CHARPENTIER

Estreno: Mañana sábado

SALÓN VICTORIA

SERVICIO TELEGRÁFICO

de LA VOZ DE MENORCA
DE NUESTROS CORRESPONDENTES

La cuestión de Marruecos

Barcelona 15 a las 23 30 y 16 a las 2 10.

El Alto - Comisario civil

Julietos sobre Silvela

La Prensa de la noche refleja igual criterio que la de la mañana respecto al nombramiento de alto comisario, insistiendo en que se ha dado preferencia a la categoría política sobre la competencia en el problema de Marruecos.

La Epoca estima que este nombramiento significa dos cosas: prolongación del período preparatorio en la acción de este Gobierno en Marruecos y conversión del cargo de alto comisario en cargo político sujeto a todos los vaivenes de la política, con todos los inconvenientes que representa la inestabilidad ministerial.

Entrevistas de orientación

El señor Silvela ha visitado al señor Villanueva, iniciando de este modo las conferencias que habrá de tener ante de su marcha a Marruecos y las que hubo que atender a medida que el jefe del Gobierno.

Por la tarde visitó al ministro de la Guerra.

Su conferencia con el señor Alcalá Zamora se celebró en el Palacio de Buenavista, y ha sido muy detallada. Comenzó a las cinco y cuarto y terminó cerca de las siete.

Diligencias y correctives

Según noticias oficiales, facilitadas esta tarde, ha sido relevado el jefe del fuerte de María Cristina, en Melilla, de donde se fugó el teniente acusado de la entrega de la posesión de Sammar, y continúa la instrucción de diligencias para depurar responsabilidades como consecuencia de dicha evasión.

Grandes inexactitudes

Los periódicos de la extrema derecha, siguiendo la campaña que han emprendido, publican hoy una noticia, diciendo que saben han llegado a Madrid varios muros procedentes de las cabinas islamitas, que vienen, como envíos particulares de Abd-el-Krim, a negociar para éste un pacto semejante al hecho con el Raisuni.

Añaden que vienen de europeos para no llamar la atención.

En los centros oficiales ignoran la estación en Madrid de dichos emisarios.

Puede juzgarse la «buena idea» que ha inspirado la noticia, porque si en los centros oficiales desconfieren la

Compañía de Autos Mahón - Villa - Cañós - San Luis

Para conocimiento del público se publica la siguiente tarifa de precios:

Coche turismo hasta tres o cuatro pasajeros

Desde Mahón a Alayor ida y vuelta	25'00 ptas.
» » » » » Mereadal id. id.	35'00 »
» » » » » Fernella id. id.	45'00 »
» » » » » Ferrerías id. id.	45'00 »
» » » » » Ciudadela id. id.	60'00 »

Omnibus hasta 20 pasajeros

Desde Mahón a Alayor ida y vuelta	50'00 ptas.
» » » » » Mereadal id. id.	75'00 »
» » » » » Fernella id. id.	100'00 »
» » » » » Ferrerías id. id.	100'00 »
» » » » » Ciudadela id. id.	125'00 »

La vuelta se considerará el mismo día y se podrá parar en los pueblos de paso, si así conviniera a los señores pasajeros.

Para viajes e excursiones extraordinarias, «Vuelta del Millet», etc., etc., precios convencionales.

Criada De buena edad y de buenas costumbres se necesita. Informes en esta imprenta, a

Han llegado a la plaza para desfilar los batallones de Albacete, Guadalajara, y Burges, una batería del grupo a caballo, otra del tercio de montaña, una compañía del cuartel de regimiento de zapadores, otra expedicionaria de la comandancia, intendencia y ambulancia y sanidad.

Una escuadrilla recorrió el trayecto del zoco de Talatza de Sief y nacimiento del Keri, no viendo cosa de reseñar.

En la zona occidental sin novedad.

Gafos Depósito de calzado en Mahón

PLAZA DEL PRINCIPAL nº 14
entre la calle del General

PRECIOS REGULARES

Calzado para señora, desde 5 pesetas el par.

Calzado para caballero, desde 8 pesetas el par.

Calzado de Reglamento para ejército y la Marina desde 12 pesetas el par.

Grosartido para niños y niñas también a precios económicos.

GALERIA: De seis asientos, casi nueva, muy fuerte. Se vende por un precio modesto.

Infernos, Prieto y Cañizares, número 144.

Se solicita un maquinista en la fábrica de electricidad de Llumenesas. Informarán en San Luis, calle de San Luis, número 55, y en la misma fábrica por las tardes.

PÉRDIDA: De una cadenita de oro, de dos llamadas leoninas, desde la calle del Doctor Orfila a la calle Nueva, pasando por la de Hanover.

Se gratificará a quien la entregue en esta imprenta.

TINTAS

Stephens, Feilkan, Waterman, Wigthy, Bética, Renau

Véndense en la Tipografía Mahonesa, calle Nueva.

GOTIZACIONES DE LA PLATA

Facilitada por la casa Marret Benítez, Figueras y C. de Barcelona.

PRECIOS DE VENTA AL POR MAYOR

EL MOLINO RIBERA

Oro fino 100'00

Oro fino barato 125'00

Plata 98 m. 2 145'00

Plata 95 m. 142'00